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Natalité: nombre de naissances 

 

Mortalité: nombre de morts 

 

Accroissement naturel : 

différence entre le nombre de 

naissances et le nombre de 

décès. 
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La population européenne est très inégalement répartie. Les fortes  
 
 
densités se situent dans une diagonale allant de l’Angleterre à l’Italie. 
 
 
Sur 100 habitants dans le monde, 6 seulement appartiennent à l’Union  
 
 
européenne. La population européenne s’accroît moins rapidement que celle  
 
 
des autres régions du monde car la natalité y est faible, et elle vieillit  
 
 
car l’espérance de vie augmente. Les immigrés permettent à la population  
 
 
européenne de se maintenir. 
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Natalité: nombre de naissances 

 

Mortalité: nombre de morts 

 

Accroissement naturel : différence entre 

le nombre de naissances et le nombre de 

décès. 

 


